

Научные изыскания проводятся в рамках гранта РНФ «Проведение исследований научными группами под руководством молодых ученых». В основе исследования лежит методика по реконструкции климата эпохи по отложениям пыльцы, которая сохранилась в торфяных болотах. Кроме этого планируется провести классические археологические раскопки в местах древних поселений. Работы будут проводиться в течение трёх лет на территории Пермского края. После сбора данных по климату и археологических изысканий, будет изучена корреляция между показателями климата и жизни людей в период с X века до нашей эры по VI век нашей эры, в результате чего ученые составят модель расселения с помощью ГИС-методов.

Подробнее: <http://www.psu.ru/news/o-chem-rasskazhet-drevnyaya-pyltsa-uchenye-pgniu-rekonstruiruyut-klimat-priuralya-v-period-rannego-zheleznogo-veka>